

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 17 октября
1980 г.

з. 1680

ПРЕМЬЕРЫ И ЮБИЛЕИ

Сегодня состоятся
премьеры в двух теат-
рах.

Спектакль «Исповедь» покажет Драматический театр имени К. С. Станиславского. Пьесу по мотивам произведения А. Герцена «Былое и думы» написал А. Котеишвили. Эта постановка — дебют здесь нового главного режиссера театра А. Товстоногова, художник — Д. Крымов. В роли Герцена выступит В. Анисько, Наталью сыграет Н. Варлей.

«Закон» — так называется новая работа Драматического театра имени Н. В. Гоголя. В основе драмы А. Ваксберга — его очерк «Выстрел в тумане». Поставили спектакль главный режиссер театра Б. Голубовский и Ю. Эджибия, оформление М. Курилко.

А на днях здесь же был сыгран 300-й спектакль «Счастливый муж». Эта пьеса Е. Габриловича и С. Розена (первоначальное название «Счастливый Шурик») была поставлена шесть лет назад.

В Центральном театре Советской Армии в 100-й раз были показаны «Комическая фантазия» Г. Горина и спектакль «Расстояние в тридцать дней» А. Миндадзе.